

IINRI KAIHIJA

"请问这里可以找到1958年开化县航头乡的档案吗?"

上海八旬老人来开寻工作证明 各方通力合作三小时办结

本报讯 (通讯员 方莉 舒楠)"您好,我是从上海来 的,请问你们这里可以找到 1958年开化县航头乡的档 案?"1月4日上午,一位年过 八旬的老爷爷手持证件,来 到池淮镇便民服务中心"一 窗受理"窗口心怀忐忑地问 道。经窗口受理人员详细了 解,原来老人姓周,今年已经 88岁高龄,是上海铁路总公 司的一名退休工人。1956 年10月至1958年9月,他曾 在当时的开化县航头乡(现 并入池淮镇)木业社从事铁 道枕木加工。现在因铁路总 公司调整退休金,需要他提 供1958年至1959年在开化 的工作证明。这次从上海辗 转来到开化,就是专门来找 这张"纸"的。

由于年代久远,池淮镇 又几经合并,已经查找不到 老人在原航头乡工作期间的 历史资料档案。加上老人曾 经工作的单位早已撤并,又 涉及众多县级部门,查找难 度可想而知,老人一时也失 去了信心。

看着老人一脸惆怅,窗 口受理员方莉立即通过后台 上报大服务模块负责人,由 大服务模块与大协调模块第 一时间对接县级部门查找核 对。考虑到老人独自一人从 上海赶来,年纪大、视力不 好,便从大协调模块指派专 人陪同老人前往县城对接。 面对老人的需求,县公安局、 县住建局、县林业局、县档案 局等部门通力合作, 历时3 个多小时寻找,终于在县档 案局找到了老人所需的档案 资料。拿着手上的户籍档 案,老人不停地感谢工作人 员高效的办事效率,更惊叹 于他们面对困难的担当作

池淮镇自全面启动"县乡一体、条抓块统"高效协同 治理试点工作以来,始终把 "人民群众满不满意"作为改 革核心出发点,解放思想、加 大力度,推动基层治理"四平



台"与模块化融合运行,优化 推进"一窗受理""一窗办 结",实行一次性告知制,群 众办事只进一扇门,真正用 "干部的辛苦指数"换"群众 的满意指数",打造高效便民 的政务服务体系。 晚上8点多,已经乘坐动车回到上海的周老再次打来电话,向镇工作人员表示了衷心感谢,由衷赞叹开化是个好地方。

县乡一体 条抓块统

推进县域治理现代化

开化美景 "聚"南湖

日前,开化县老干部书画摄影研究会联合开化可恩口腔,在南湖公园广场共同推出"可恩杯"摄影展。此次展出的37幅作品,展现开化山水风情,聚焦社会民生,引来众多市民观赏。

通讯员 齐振松 摄



开化县行政服务中心新年开新局

本报讯(记者 姚雪 徐 文杰)1月4日,记者在县行 政服务中心看到,窗口的工 作人员正有序地忙碌着,大 厅内坐满了前来办事的市

"我经常过来办事,现在 到大厅办事真的很方便,窗 口的工作人员态度也很好。" 市民张士仙告诉记者。县行政服务中心的工作人员表示:"2021年我们将继续深化不动产登记'最多跑一次'改革和互联网不动产登记,在原有便民利民的基础上,以群众为中心,促发展、优服务,让群众少跑路、让企业更便捷。"

开化县行政服务中心秉持"匠心品质、暖心服务"的服务理念,在2021年开局之时,各窗口工作人员坚持敬业、专注的工作态度,以精益求精的真心,不断提升办事群众的满意度和获得感。"新的一年里,我们医保窗口将继续坚守为民办实事的初

心,推行一些新的为民服务的举措,比如为老年人提供暖心、便捷服务,保证服务事项按时保质完成,实现服务'零积压'、群众办事'零等待'。"医保大厅负责人汪树花说。

电力"义诊"服务 助力大棚抗寒

本报讯 (通讯员 林新娟) 1月4日,国家电网浙江电力(开化)红船共产党员服务队来到音坑乡,走进田间地头对音坑 6133 线开展特巡,进出果蔬种植大棚"义诊","零距离"服务助种植户增产增收。

当前寒潮来袭,果蔬大棚用电迎"考验"。大棚里浇灌、取暖的用电设备使用频繁,为满足果蔬种植园用电

需求,促进大棚内的温度、湿度精确把控,确保种植户安全用电,国网开化县供电公司成立红船共产党员服务队,分批分组大力开展面对面服务。

"拉线根部有枯草,需要清理干净。"在音坑6133线6#杆,党员服务队队员陈永虎与留益成勘察后,及时将拉线根部的枯草清理,紧固拉线后对电杆深埋度进行测

量。

"我们的服务,要求工作人员深入大棚蔬菜、草莓种植基地,着力检查电力线路、刀闸、漏电保护器等用电设施,更换老旧电力线路,发现隐患当场解决。"服务现场,党员服务队队员陈永虎告诉记者,"我们与种植户沟通交流,了解供用电需求,宣传安全用电知识,指导他们科学用电,安全用电。"

在草莓种植基地的大棚里,暖暖的气流涌动着,藏在绿叶白花间的一颗颗草莓鲜红欲滴,十分诱人。前来采摘游的旅客一波波,提得一篮篮鲜草莓满意而归。党员服务队队员对大棚的配电线路设施进行维护检修,重点对杀虫灯等设备进行了检查,确保供用电无虞。

公然辱骂高速交警 "超速女子"被拘留

本报讯(记者 王钰 余家希 通讯员 张丽芳 吴振翀)本是一起普通的超速违法,却因为当事人的各种冲动不理智,辱骂执勤民警,最终把自己送进了拘留所。

近日,高速交警衢州支队四大队民警正在G6021 杭长高速开化龙顶服务区开展执法行动,检查到一辆江西籍牌照的小型客车存在超速的交通违法行为,民警依法对当事人梅某某(女)进行检查时,梅某某却将车停在妨碍其他社会车辆通行的地方,并开始无理取闹、辱骂民警。

见此情景,民警耐心劝说,然而梅某 某不仅不听警告,拒不配合执法,甚至继 续辱骂。随后,民警依法通知当地派出 所并果断对其采取了强制措施。

梅某某因阻碍人民警察依法执行职 务被公安机关依法处以行政拘留七日之 处罚。

"微笑一帮一"助学 暖心关爱困境儿童

本报讯(记者 姜玲 宋佳男) 2020 年12月29日上午,"微笑一帮一"助学金 发放活动在开化县村头镇上村头村文化 礼堂内举办,为村头镇中心学校的贫困 学生发放助学金。

"社会爱心人士的资助让他们在求学的过程中,更加健康快乐地成长,希望他们长大以后记住这份爱心,将爱的接力棒一棒一棒传承下去。"村头镇中心学校校长余林刚感激地说道。

据悉,此次微笑"一帮一"助学活动由开化县妇联牵头,浙江省微笑明天慈善基金会和开化县商企义工服务中心发起的支付宝公益项目,项目以发放助学金以及开展各项助学形式开展工作,受助对象为浙江省贫困中小学生,助学金一年分两次发放,每次1125元。此次助学活动为村头镇中心学校42名学子发放了第一批助学金,共计47250元。

开化建行 推出智慧政务品牌

本报讯 (通讯员 徐振皓) 开化建行积极响应县委、县政府"最多跑一次"改革,着力构建"政务+金融"服务新模式,发挥金融科技赋能优势,通过网点STM机"智慧政务"服务平台,将政务事项与金融服务有机结合,市民可以在建行网点的STM机上查询与打印本人的不动产权证照。

该机构负责人表示,下一步,开化建行将陆续开通公安、社局、建设、教育等领域证照查询打印政务服务功能,推出智慧政务品牌,更好地服务好当地人民百姓。

公交提醒

开化县公交客运有限公司1月5日 发布公交提醒:

1月6、7、8日,县公交公司承接华埠中学学生学考、选考接送任务,本次学生接送达7744人次,具体接送时间段如下:

1月6日:6:30—17:20;

1月7日:6:20—17:20;

1月8日:6:20—17:00。

届时,城市公交101、102、103、121 路公交班线,存在延时脱班现象,给乘车 市民带来不便,敬请谅解。